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Marcin pracuje w elektrowni, a jego zadaniem jest obstuga zaréwek. W elek-
trowni znajduje sie N zaréwek ostrzegawczych, ktore ustawione sa w rzadku
jedna obok drugiej i ponumerowane od 1 do N od lewej do prawej. Kazda
zaréwka ma dwa stany: $wieci sie badz nie $wieci. Pod koniec kazdego dnia,
zadaniem Marcina jest zgaszenie wszystkich zaréwek, co wcale nie jest takie
proste. Jesli Marcin chce zmienié stan zarowki numer X (ze $wiecacego sie
na nie $wiecacy si¢ lub na odwrdt), to wowczas wszystkie zarowki na le-
wo tez zmieniaja stan. UsciSlajac, wszystkie zar6wki o numerach mniejszych
lub réwnych X zmieniajg swoj stan. Aktualnie, Marcin nie jest zajety, zatem
przyglada sie zar6wkom, obserwujac, jak zmieniaja sie ich stany.

Dla danego biezacego uktadu zaréwek, chtopiec zastanawia sie, ile minimalnie krokéw musi wykonaé, aby zgasié
wszystkie zarowki. Praca w elektrowni nadal trwa, zaréwki bardzo cze¢sto zmieniaja swoje stany. Wesprzyj
Marcina, obliczajac wynik dla kolejnych stanow.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduja si¢ dwie liczby catkowite N i M (1 < N, M < 10°),
oznaczajace liczbe zarowek w elektrowni oraz liczbe wydarzeri. W drugim wierszu znajduje sie ciag zer i/lub
jedynek, opisujacy poczatkowy stan zaréowek. Jesli i-ty znak jest rowny zero to znaczy, ze na poczatku zaréwka
numer ¢ jest zgaszona, w przeciwnym wypadku zaréwka poczatkowo sie $wieci. W nastepnych M wierszach
znajduja sie opisy kolejnych zdarzen. Kazdy opis sklada sie z jednej liczby catkowitej X; (1 < X; < N)
oznaczajacej, ze w i-tym momencie zarowka numer X, (i tylko ta zaréwka) zmienita swoj stan.

W 50% testach zachodzi dodatkowo N, M < 1000.

Wyjscie
Twodj program powinien wypisa¢ na standardowe wyjscie M + 1 wierszy. W pierwszym wierszu powinna zna-
lez¢ sie jedna liczba calkowita, oznaczajaca minimalng liczbe krokéw jaka Marcin musi wykonaé, aby zgasié¢

zardéwki z poczatkowego stanu. W wierszu numer ¢ + 1 powinnien znalezé sie¢ wynik dla ciagu zaréwek, ktory
powstanie po doktadnie ¢ wydarzeniach.
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